

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** николай

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.08.2007 16:03:38

**формирования заключения врача:** 29.08.2007 20:43:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/25897/answer/25898>



## Заключение врача

Уважаемый Николай! Остроконечные кондиломы обусловлены инфекцией – человеческим вирусом папилломы, их еще называют венерическими или генитальными бородавками. Нередко одного местного лечения бывает недостаточно, необходимо добавить иммуностимулирующую и общеукрепляющую терапию. Новые рецидивы кондилом говорят о развитии вторичного иммунодефицита. При необходимости имеет смысл взять биопсию подозрительных участков. Удачи!